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SECRETARIA DE ESPORTE, RECREAÇÃO E LAZER

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER – CMEL 
23/04/2025 - QUINTA-FEIRA 

 
Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, as nove horas e quinze 
minutos, em segunda chamada após a verificação do quórum, na sala de reuniões da 
sede da Secretaria de Esporte, Recreação e Lazer - SEREL, localizada na rua Tomás 
Antônio Gonzaga, 251 – Jd. Cipava, deu-se início a segunda reunião ordinária, com a 
pauta abordando os seguintes assuntos: Preparação para eleição da Sociedade civil – 
Biênio 2025-2027; Portaria Bolsa Atleta, o outros assuntos, conforme convocação 
publicada em 14/04/2025. Na ausência justificada do presidente Denis Lorenzo, que 
está acompanhando as equipes de Natação da cidade de Osasco no campeonato 
nacional Troféu Maria Lenk, e na ausência do vice-presidente João a Secretaria 
Executiva Monica Araujo inicia a reunião e verifica o quórum, agradecendo a presença e 
disponibilidade de todos, fez a leitura da pauta do dia, e iniciou a reunião informando 
que é necessário fazer o chamamento para eleição da sociedade civil referente ao biênio 
2025 - 2027, com a indicação de data para dia 07/05/2025, às 9 horas, no auditório da 
sede da SEREL, o que foi aprovado por unanimidade por todos conselheiros. Partindo 
então para o segundo ponto da pauta, a Secretária Executiva solicitou ao Diretor de 
Esporte para que fizesse a explanação sobre as reuniões feitas com os atletas das 
modalidades, onde foram determinadas as obrigatoriedades para cada modalidade e 
atleta sobre os locais e horários mínimos de treinamentos, dentro dos espaços públicos 
existentes na cidade de Osasco, ou quando da falta de espaço para treinamento dentro 
da cidade de Osasco, que fossem feitos em espaços indicados e autorizados pela 
SEREL, informando ainda que terão o acompanhamento e fiscalização dos conselheiros 
de esporte da CMEL. Informou ainda que será publicada na IOMO a listagem atualizada, 
que fará parte integrante desta ata, onde houve a retirada da modalidade Remo e a 
diminuição de dois atletas da motovelocidade e respectivo valor. Após a explanação dos 
dois pontos de pauta foi perguntado se alguém tinha outros assuntos a serem tratados, 
onde foi informado que o conselho irá iniciar o processo de credenciamento das 
entidades da sociedade civil que trabalham com atividades esportivas na cidade; e por 
fim lembrado sobre o cronograma de fiscalização do CMEL nos treinos das modalidades 
do bolsa atleta, que será criado após o primeiro repasse do Bolsa Atleta. Sendo o que 
tínhamos a tratar, a Secretária Executiva Monica Araujo encerra a reunião, e finaliza e 
lavra a presente ata. 


